





Bharati Vidyapeeth College of Pharmacy, Kolhapur

Near Chitranagari, Kolhapur-416013, Maharashtra, India.
Website: http://copkolhapur.bharatividyapeeth.edu

Extended Profile	
Metric 3.1	Expenditure excluding salary component year wise during the last five years (INR in lakhs)

Sr. No.	Document	Link
1	Expenditure excluding salary component year wise during the last five years (INR in lakhs)	View Document
2	Audited Statement 2022-23	View Document
3	Audited Statement 2021-22	View Document
4	Audited Statement 2020-21	<u>View Document</u>
5	Audited Statement 2019-20	View Document
6	Audited Statement 2018-19	View Document



